
44. KROMĚŘÍŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO 
červen, červenec, srpen, září  2012

KROMĚŘÍŽ

tisková zpráva 17. května 

Letos se uskuteční v pořadí již 44. ročník festivalu Kroměřížského hudebního léta, který je jedním 
z nejstarších hudebních festivalů v ČR a rozhodně nejstarším hudebním festivalem v Kroměříži a Zlín-
ském kraji. Festival v průběhu let inspiroval v Kroměříži ke vzniku dalších významných festivalů, přehlí-
dek a aktivit (FORFEST, HUDBA V ZAHRADÁCH A ZÁMKU, ART COLLEGIUM, PONTES …).  Na počátku 
roku 2012 došlo k významné události a Kroměříž dostala zpět nově rekonstruované prostory histo-
rické budovy NADSKLEPÍ a kvalitní hudební sál. Již v září 2011 se sešli zástupci všech významných hu -
debních aktivit a shodli se na nutnosti některých zásadních změn, především v oblasti organizační, ale  
i dramaturgické. Výsledkem jednání byl vznik společné dramaturgické skupiny a strategického projek-
tu HUDEBNÍ KROMĚŘÍŽ, který sjednotil všechny letní hudební festivaly a přehlídky pod jeden název 
-  KROMĚŘÍŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO. 

NÁVRAT K PŮVODNÍ KONCEPCI  
A JEDNOTNÁ ORGANIZACE 
letošní ročník je návratem k původní koncepci celo -letní přehlídky. Významné je i  vzájemně výhodné 
propojení všech festivalů, přehlídek a iniciativ, především festivalu HUDBA V ZAHRADÁCH A ZÁMKU, 
FORFEST, koncerty ART COLLEGIA 2002 a dalších subjektů. Festival tak bude mít jednotnou propagaci, 
předprodej vstupenek, organizačně-technické zázemí a finanční zajištění ze strany DOMU KULTURY v 
Kroměříži.

ATRAKTIVNÍ PROGRAM 
A PEVNĚJŠÍ DRAMATURGIE
Společná dramaturgická skupina připravuje přesnější dramaturgii a pak následně i výběr vhodných 
programů, které nejlépe a nejefektivněji naplňují základní dramaturgické cíle. Pro letošní ročník to 
jsou významná výročí (John Cage i Jiří Stivín), národní hudba (dánská, ale i kanadská, katalánská i čín-
ská), využití zámeckého hudebního archívu, fokus na HUDEBNÍ NÁSTROJE (flétna a klavír), využití  his-
torických prostor zámku a zahrad, žánrové rozšíření nabídky (JAZZ, FOLK, FOLKÓR, …), doprovodné let-
ní filmové projekce. 

KAŽDÝ MĚSÍC 4-6 KONCERTŮ 
V ATRAKTIVNÍCH HISTORICKÝCH MÍSTECH
Každý týden máme připraven JEDEN koncert , každý měsíc 4 -5 koncertů a celkem 22 koncertů klasické 
hudby i crossover. Všechny (!) koncerty se konají v historických místech Kroměříže, kromě tradičních 
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míst Sněmovní sál a Květná zahrada letos  nabízíme koncerty i v nově zrekonstruovaném kině Nad-
sklepí, ale také na nádvoří Arcibiskupského zámku, v Podzámecké zahradě a na koupališti Bajda. 

UŽŠÍ SPOLUPRÁCE 
S JINÝMI FESTIVALY
Novinkou je také užší spolupráce s významnými hudebními festivaly  (např. NÁMĚŠŤ – Nicolas Pellerin,  
PRÁZDNINY V TELČI – Markéta Irglová) i pozvánky na kroměřížské tradiční hudební festivaly a pře-
hlídky (FORFEST, STOPTIME, DOŽÍNKY ZLÍNSKÉHO KRAJE  a MEZINÁRODNÍ FESTIVAL VOJENSKÝCH HU-
DEB). 

FESTIVALOVÉ HVĚZDY
všechny koncerty mají  svoji  bezespornou kvalitu a nabízí  velmi  pestrou nabídku různorodých hu-
debních žánrů. Ale kromě tradičních hudebních souborů se letos objeví každý měsíc i několik unikát-
ních koncertů a osobností : 

• červen : JOSEF ŠPAČEK – jeden z nejmladších koncertních mistrů v historii České filharmonie,  
mladý houslista Josef Špaček, postoupil do finále prestižní světové Soutěže královny Alžběty v 
Bruselu. Mezinárodní hudební soutěž, která má v houslovém oboru pětasedmdesátiletou tra-
dici, je mezi odborníky považována za jednu z nejnáročnějších. Už všech dvanáct finalistů, kte-
ří se příštích čtrnáct dnů budou ucházet o titul absolutního vítěze, je označováno za laureáty. .  
V Kroměříži JOSEF ŠPAČEK vystoupí poprvé a kromě amerického HOLTS QUARTET nabídne ex-
kluzivní koncert především skvělé a bohužel méně známě dánské klasiky.

• červenec : NICOLAS PELLERIN – kanadský houslový fenomén, který se svým triem představí 
starobylé umění quebecois podorythmie….  Jeho vystoupení v Kroměříži  bude vůbec prvním 
koncertem v ČR. 

• srpen : MARKÉTA IRGLOVÁ – prvním českým koncertem bude i nový projekt Markéty Irglové, 
která  přiváží svoji americko-irskou skupinu i vlastní písničky z alba ANAR.  Koncert zahajuje II.  
ročník  festivalu  STOPTIME  (festival  zpívajících  básníků)  a  konec  prvního  dne  bude  patřit 
projekci filmu ONCE za osobní účasti Markéty Irglové.

• září : JIŘÍ STIVÍN  A VÁCLAV HUDEČEK – unikátní setkání dvou legendárních virtuózů  bude 
poctou nejenom umění flétny, ale také oslavou 70.narozenin Jiřího Stivína. 

KLUB PŘÁTEL HUDBY 
A PRODEJ VSTUPENEK
všechny koncerty jsou současně i pozvánkou do KLUBU PŘÁTEL HUDBY, který Vám nabídne možnost si 
volné VIP vstupenky na 11 koncertů ZDARMA (za členský poplatek 1000,- Kč nebo 750,- ARTEDIEM).  
Pochopitelně získáte i další výhody na ostatní koncerty na podzim a v zimě. Prodej průkazek do KLUBU 
PŘÁTEL HUDBY a předprodej vstupenek bude zahájen ve čtvrtek 17. května 2012 v obou pokladnách 
Domu kultury. 

Více informací najdete i na novém webu, který bude spuštěn tento týden – zkušební verzi můžete  
prohlédnout už teď na stránkách http://hudebni-kromeriz.emersion.cz/

Děkujeme a budeme se těšit na spolupráci 

Jiří Králík, ředitel DK v Kroměříži
V Kroměříži 17. května 2012
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